

盲目祛斑易反弹 防治隐斑很重要

 李姐是一名全职家庭主妇，很早就辞去工作在家相夫教子，对于自身形象不是特别在乎，本来脸上有点小雀斑根本就没当回事。



一次聊天时，李姐终于对老公说出了自己的困扰。原来让她唉声叹气的正是这一两年来脸颊渐渐发黄、发锈的黄褐斑，本身不讲究的人现在出门前不擦点粉底都没自信出门了。

得知了妻子的苦恼，老公翟先生去化妆品专柜买了不少护肤品、化妆品，淡斑的、保湿的、美白的，每种都买了。回到家后，翟先生叮嘱李姐要按说明书按时使用。

可用了三个月，李姐发现脸上的斑并没有得到解决，她上网搜索了祛斑方法，原来护肤品祛斑治标不治本，有些护肤品含铅汞成分，长期使用还会造成毒素堆积，让脸色更难看。和老公商量过后，夫妻俩决定去专业的美容祛斑机构咨询咨询，在朋友的推荐下，他们来到了位于新街口的晶菲取斑。

李姐与晶菲杨老师一番交流后，想要先试取一颗看看效果，并要老公陪着，看看是否真的安全有效。清洁皮肤，仪器取斑，补水保湿，简单三步，李姐脸上的一颗雀斑就被取在了棉签上，整个过程也没有任何不适感。看见如此效果，翟先生转身就去前台刷了卡，“我眼见为实，真的可以祛斑，趁她出来前赶

紧刷卡，不然她舍不得花钱。”翟先生说，妻子一向勤俭持家，正是有了她的陪伴和支持，自己才能安心发展事业，如今妻子为了家庭的操劳添了几分憔悴，当然支持她来祛斑。

杨老师表示：“晒斑、雀斑、老年斑等表皮斑，通过专业取斑技术，当场就可以取干净；像黄褐斑、大面积色素沉着、面锈都属于深层色斑，则通过逐层分解分层取斑才能做掉。”

晶菲贴心提示：天气越来越热，紫外线日益强劲，爱美颜出门的美女、美妈们出门前不仅要涂抹专业的防护产品，多敷补水面膜，最好还要戴帽子墨镜，因为紫外线目前是引起氧化和色斑的最大诱因。

越美丽 悅生活 春季焕肤 放心试取斑

如果您想进一步了解取斑，不妨到晶菲免费试取一颗，每日限5名（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用）。

咨询电话：66050939（新街口）、58808135（河西）

昔日最土 如今最潮 短袜配凉鞋

曾几何时，凉鞋配短袜，被吐槽为最土鳖的搭配之一，现如今没有双像样的袜子真的都不敢出门。以前那些被冷落的袜子君们，今年理直气壮地穿出来吧，让我们一起玩转这个彩色的春夏！

顺色是相对保守的搭配，最常见的就是袜子和鞋子同为相似色。整身高级灰未免太单一，选深一度的同色系袜子，不仅能够丰富造型层次感，还能让鞋子变个新花样。

如果你觉得整身无亮点，一双亮色的短袜完全可以帮你打造吸引眼球的造型。想要保持整体造型的视觉平衡感，可以选择和身上任何一种颜色相同的袜子来呼应。大胆地把彩色穿出来，有了同色系的袜子，就再也不用担心头重脚轻了。时下神奇又出位的袜子满眼皆是，想要抢眼，不妨选一款趣味图案的袜子，做足脚底功夫。

赶紧钻进一家商店，时尚的袜子马上拯救你！

周青 整理



国际青年文化中心 上演绚美婚礼秀

4月19日，位于南京新城河西CBD轴线上的南京国际青年文化中心国际青年会议酒店，举行了一场以“倾城爱·一见青心”为主题的“室内&户外”灯光婚礼秀。

对于刚刚开始筹备婚礼的新人们来说，通过此次婚礼秀可以快速了解婚宴会场。本次活动不同于以往的单一婚礼秀，婚礼策划公司喜相逢全面展现了中式婚宴和户外仪式的双重风格，让新人在现场得以享受到“室内&户外”婚宴会场的不同布置和效果呈现。

除此之外，酒店配合周边景点——南京眼、青奥村，让来宾欣赏到了一场光与恋的视觉盛宴。更有情侣现场求婚，愿在美丽的灯光下许下一世的承诺，在此举办婚礼。

国际青年会议酒店是一座集酒店、写字楼、大型停车场、购物广场、会议展览、



酒店公寓等功能于一体的城市综合体。婚宴项目开通以来，尤其受时尚年轻一代的喜爱。

现代快报记者 彭莉



晶菲取斑 净白无瑕

百事通不如一事专，我们只做斑

专 做

- 表皮斑：（雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素）
- 黄褐斑：（妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着）
- 红血丝： 痘 痘印 毛孔粗大



